

Новость · 18 сентября 2019, 07:41

## Прокуратура попросила вернуть дело участника акции 27 июля Айдара Губайдулина из суда

Представитель прокуратуры попросил Мещанский суд Москвы вернуть уголовное дело участника акции 27 июля, программиста Айдара Губайдулина для уточнения фабулы обвинения, передает корреспондент «Медиазоны» из зала суда.

Обвинение также попросило отменить Губайдулину меру пресечения на подписку о невыезде. В итоге суд удовлетворил ходатайство и отпустил программиста под подписку.



**«Бутылка пролетела мимо».**

За что судят участника акции 27 июля Айдара Губайдулина

По версии следствия, во время акции молодой человек бросил пластиковую бутылку в сторону силовиков, жестко задерживавших демонстрантов, но ни в кого не попал.

Изначально Губайдулина обвиняли в участии в массовых беспорядках (часть 2 статьи 212 УК), но позднее предъявили более мягкое обвинение — в покушении на нападение на представителя власти (часть 3 статьи 30, часть 1 статьи 318 УК).

«Мемориал» признал программиста политическим заключенным.

**Обновлено в 12:37** *Добавлена информация о решении суда.*